Mi PRIMARIA

RECURSOS EDUCATIVOS

PROBLEMAS DE SUMA Y RESTA

Este PDF incluye actividades de sumas y restas pensadas para
alumnos de segundo grado, ayudandoles a practicar de forma
clara y entretenida.
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“Aprende y descarga, juntos
construimos el futuro”




Problemas de suma y resta
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L Ema tenia IO uvas y se comio 7.
¢Cuantas uvas le quedaron?

Eseribe la suma o resta Resulade
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2. Pedro tiene 7 carritos vy le presto 2
a su amigo Juan. (Cuantos carritos
tiene ahora Pedro?

Escribe la suma o resta Resultade
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3.El arbol tenia 5 manzanas vy
crecieron 6 mas. é¢Cuantas
manzanas tiene ahora?

Escribe la suma o resta Resultade
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4.En la fiesta hay 7 ninas y 8 ninos,
¢Cuantos ninos y ninas hay en total?

Escribe la suma o resta Resultado
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RESUELVE LOS SICUIENTES PROBLEMAS DI SUMA O RESTA.

l. En el dia de la madre le regalé a mi mama 24 margaritas
y a mi abuelita I8 rosas éCuantas flores regalé en total?
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2.Mi mama compro IS naranjas y 24 fresas. éCuantas
frutas compro?
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3 Luisa tiene 45 huevos £Si vende 23 huevos Cuantos

huevos le quedan? |
3. Sofia prepardé 96 galletas y regald 86 galletas éCuantas
galletas le sobran a Sofia?
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3.Rubén y Amanda son hermanos. Si Rubén tiene 38
afios y Amanda 24 afios, écudntos afios menos tiene
Amanda?

(a.) 38 afios.
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4. Aurora prepara en su restaurante 35 tamales de pollo
y 25 tamales de chanco. éCudntos tamales de
chancho menos gque tamales de pollo prepara "ﬂ

Aurora? D U
60 tamales. _

(b) 10 tamales.

@ 25 tamales miprimaria.com

las mamds llevardn 13 litros de refresco y los papds
llevaran 7. éCudntos litros de refresco menos que
las mamas llevaran los papas?

6 litros de refresco.

@ 7 litros de refresco.

@ 20 litros de refresco




Saul tiene 7 caramelos y su
padrino le regala 15. ¢ Cuantos
caramelos tiene ahora? ﬁ"“ﬂ\
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Elena tiene 15 helados. Le da
uno a cada uno de los 8 amigos.
¢ Cudntos helados le quedaron
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Manuel tiene 1l Iapices y Estela )
6. ¢ Cuantos lapices le faltan a
Estela para tener los mismo f‘h
ue Manuel? y
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En el desfile hay un grupo de 38
personas y otro de 56 personas.
¢ Cudntas personas hay en total?




Problemas de conteo
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Resultado

Fidel tiene 26 manzanas y
Elena 23. ¢ Cuantas

manzanas han recogido O
las dos? m—

Samuel ftiene 25 colores y

Nadia 12 ¢Cuéntos colores O
lienen entre las dos?

Tania tiene 24 camitos vy
perdio 12 ;Cudntas carritos O
le quedaron?

En una canasta habia 39
chocolates. Ana se comid O
13 ;Cudntas chocolates le

quedaron? —_——







